还款新疫苗 一预防流感

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)11月14日,淮河早报、淮南网记者先后走访了安理大附属第一医院、市妇幼保健院及部分社区诊所,看到大量感冒病人就诊,其中未成年人占多数。医生介绍,秋冬季气温变化幅度大,是流感等呼吸道传染病的高发期,市民当做好个人防护,生病后及时配合医生积极治疗。

走访中,记者了解到,预防流感除了保持良好的个人卫生习惯外,接种流感疫苗也是预防流感的有效手段。目前,我国首款四价流感病毒亚单位疫苗慧尔康欣HRK-X已在我市铺开

接种。专家介绍,该疫苗为我国预防用生物制品 I 类新药,质量标准高于欧盟和中国药典,填补了我国四价亚单位流感疫苗领域的空白,适宜3岁及以上人群接种,可预防由甲型 H1N1、H3N2和乙型 BV、BY 四种流感病毒引起的流行性感冒。

专家指出,"接种流感疫苗是预防流感最经济有效的手段。"走访中,医生进一步介绍,新投用的亚单位流感疫苗属于第三代流感疫苗,相比第二代普通裂解流感疫苗,拥有显著优势。具备有效抗原纯度高、接种后不良反应少、免疫

效果更优秀等特点,尤其对于儿童、老年人和体 弱者更为友好。

图一为市民接种四价流感病毒亚单位疫苗 预防流感。

图二为夜晚,我市一医院输液室内场景。





战鼓催征程 赛场砺精兵

2023 年安徽省 10 千伏 配网不停电作业 职业技能竞赛在淮举行

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)11月14日,2023年安徽省10千伏配网不停电作业职业技能竞赛在淮南拉开帷幕。本次竞赛由安徽省总工会主办,淮南市总工会承办,国网淮南供电公司、安徽送变电工程有限公司协办。比赛时间为11月13日至16日,来自全省各地共17家公司的近百名选手参赛。

本次竞赛采用理论考试和技能操作相结合的方式。 技能操作分为1项团体赛项目,即10千伏带负荷更换柱上 开关(团体)项目;2项个人赛项目,即10千伏绝缘短杆法 带电搭接柱上开关引线(个人)项目、0.4千伏绝缘手套法 带电加装 0.4千伏配电柜台区智能融合终端项目(个人)项目。

战鼓催征程,赛场砺精兵。通过举办10千伏配网不停电作业职业技能竞赛,以赛场为平台,突出技术引领,鼓励创新创造,充分调动全省配电网专业广大技术工人的积极性、主动性、创造性,进一步提升配网不停电作业从业人员的技术水平。

"比赛比的就是我们日常工作的带电作业操作,通过赛场磨练技能,这对我们年轻职工来说是一次非常难得的学习机会。我会珍惜本次比赛,展现国网淮南供电公司职工的优良风采。"国网淮南供电公司参赛选手张小乐坚定地说道。